

Proces verbal

Încheiat astăzi 26.07.2017 cu prilejul
Adunării Generale A.S./Apa Dăușenita

La lucrările Adunării Generale A.S./Apa Dăușenita
din data de 26.07.2017, participă un număr de 58 membri
asociați din totalul de 85, ședința fiind stabilită.

Doamna Claudia Gălia, președinte A.S./Apa Dăușenita
prezintă spre aprobarea Adunării Generale A.S./Apa Dăușenita
ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului la apa
potabilă produsă și transportată într-un sistem de alimentare
cu apă și livrată în alt sistem de alimentare în vederea
redistribuirii, pentru întreaga arie de operare, potrivit conținutului
A.H.R.30U7- nr.505993 din 19.06.2017;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional
nr.16 la Contractul de delegare a serviciilor publice de alimen-
tare cu apă și de canalizare;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui
mandat Președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunale
Apa Dăușenita în vederea captării conținuturilor prevăzute
în Legea nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilitate
publice și în Legea 241/2006 a serviciului de alimentare cu
apă și de canalizare, pe întreaga arie de delegare a serviciu-
lui de alimentare cu apă și canalizare;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea suspendării
de către Președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunale

apă Săcuzomita, potrivit competențelor fixate la art. 48 din
Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilitate publică și
a celor fixate prin mandatul acordat la punctul 3 al
demnului în vederea constatării contravențiilor
și aplicării sancțiunilor prevăzute de Legea 51/2006 a
serviciilor comunitare de utilitate publică și de Legea nr. 24/2000
a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pe întreaga
arie de delimitare a serviciului de alimentare cu apă și de
canalizare;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului
Adițional nr. 1 la Regulamentul serviciului de alimentare
cu apă și de canalizare din aria de competență a unităților
administrativ-teritoriale membri ale Asociației de Dezvoltare
Întrecomunitară apă Săcuzomita;

6. Informare asupra stadiului participării la majorarea
de capital a S.C. Compania de apă Târgoviște-Săcuzomita SA

7. Informare asupra stadiului implementării contractului
de finanțare PORN;

8. Informare cu privire la stadiul producției de către
S.C. Compania de apă Târgoviște-Săcuzomita SA a noilor
sisteme de alimentare cu apă și/sau de canalizare de la
unitățile administrativ-teritoriale membri ale Asociației
de Dezvoltare Întrecomunitară apă Săcuzomita;

9. Informare cu privire la stadiul surselelor cuprinse
în bugetul propriu al S.C. Compania de apă Târgoviște -
Săcuzomita SA;

10. Informare cu privire la bilanșurile și
recondițiile mai redigat până la data de 31.06.2017

Se supune la vot ordinea de zi a secinței și este notată în unanimitate.

La punctul 1 de pe ordinea de zi, doamna președinte Claudia Gîlă dă citire proiectului de hotărâre și dă cuvîntul domnului Adrian Dumitru, director general al S.C. Compania de apă Targovist-Dalubonta S.A., care precizează că prețul pentru apă produsă și transportată într-un sistem de alimentare și livrată în alt sistem de alimentare în vederea redistribuirii, pentru lucrarea este de executat, este de 1,78 lei/mc.

Domnul Ștef Ciocan, primar al localității Șelînga, solicită dacă prețul pentru apă transportată să influențeze prețul actual al apei potabile distribuit.

Domnul Adrian Dumitru, director general al S.C. Compania de apă Targovist-Dalubonta S.A. răspunde că nu o să fie modificat prețul.

Remarcînd ulterior, doamna președinte Claudia Gîlă supune spre aprobare punctul 1 de pe ordinea de zi și este notat în unanimitate.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, doamna președinte Claudia Gîlă dă citire proiectului de hotărâre și dă cuvîntul domnului Adrian Dumitru, director general al S.C. Compania de apă Targovist-Dalubonta S.A., care specifică că odată cu hotărârea de Delegare a Consiliului Local Fînta se completează și se modifică Contractul de Delegare.

Remarcînd ulterior la acest punct, doamna președinte Claudia Gîlă supune spre aprobare punctul 2

de pe ordinea de zi și este notat în unanimitate.

La punctul 3 de pe ordinea de zi domnul Ștefan Vlăduț, director executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Căminul Săușonita, precizează că având în vedere legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilitate publică cu modificările și completările ulterioare, constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor se face de către un reprezentant împuternicit de către președintele Asociației care la rândul său este mandatat să împuternicească un reprezentant.

Doamna Anghelescu Teodora, primar al localității Bășteaș, susține și spune că nu înțelege și emite propuneri cauză proiect de hotărâre.

Domnul Alexandru Oprița, președintele Consiliului Județean Săușonita, explică că este vorba de împuternicirea de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Căminul Săușonita a președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Căminul Săușonita, care la rândul său trebuie să desemneze o persoană care poate aplica contravenții pentru cei care încălcă legea.

Altmăi fiind intervenți, doamna președintă Claudia Gălia, spune spre aprobare punctul 3 de pe ordinea de zi și este notat în unanimitate.

La punctul 4 de pe ordinea de zi doamna președintă Claudia Gălia dă citire proiectului de hotărâre și precizează că este în strânsă corelare cu punctul 3, fiind vorba de împuternicirea unui reprezentant de către președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Căminul Săușonita.

Domnul Ștef Ciușcă, primar al localității Sotânga, subînțelegând ca reprezentantul numit să fie din cadrul aparatului tehnic al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dăubenița.

Domnul Alexandru Oprea, președintele Consiliului Județean Dăubenița, spune că dacă se introduce un reprezentant din cadrul aparatului tehnic al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dăubenița, acesta va trebui să fie însoțit și de către un reprezentant din cadrul S.C. Companiei de apă Târgoviște - Dăubenița S.A.

Deoarece fiind subînțeles, doamna președinte Claudia Gîlba spune spre aprobare punctul 4 cu amendamentul că persoana în discuție să fie din cadrul aparatului tehnic al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dăubenița care va fi însoțit de un reprezentant al S.C. Companiei de apă Târgoviște - Dăubenița S.A. și este votat cu unanimitate.

La punctul 5 de pe ordinea de zi, domnul director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dăubenița, Stădu Ștefan, din cadrul punctului de hotărâre și precizează că modificările făcute sunt în primul rând prin introducerea unității administrativ-teritoriale Frînta la art. 60, o altă modificare fiind la art. 61 „Emisii” și la art. 254 „Sancțiuni”, care va fi redenumit „Răspundere și Sancțiuni”.

Domnul Alexandru Oprea Ciușcă, primar al localității Căminuș subînțelegând și spune că nu este de acord cu punctul 8 lit. a) art. 254, în care spune că măsurile

de către primarul a judecării regulamentului propriu al
servicului și a caieiului de sarcini în termen de 90 de zile
de la aprobarea regulamentului-cadru al serviciului și a
caieiului de sarcini-cadru cauzative corespunzătoare și se
sancționează cu amendă de la 5000 și 10000 lei

Domnul Alexandru Opră, președintele Consiliului
Județean Dolubonita, spune că face parte din lege și nu
se poate modifica.

Remarșind ulterior, doamna președinte Claudia
Gilia spune spre aprobarea punctul 5 de pe ordinea de
zi și este votat cu 48 voturi pentru și 10 abțineri.

La punctul 6 de pe ordinea de zi, domnul Adrian
Dumitru, director general al S.C. Compania de apă Târgoviște
Dolubonita S.A., prezintă o informație privind studiul
participativ unităților administrativ-teritoriale la majorarea
de capital a S.C. Compania de apă Târgoviște-Dolubonita S.A.,
enumerând localitățile care nu au dat de la bani.

Domnul Alexandru Opră, președintele Consiliului
Județean Dolubonita, roagă reprezentanții unităților
administrativ-teritoriale să se măsoare și să aducă cât mai
curând pentru a putea lucra pe țări.

Remarșind altă subțineri se discută la punctul 7 de pe
ordinea de zi unde domnul Adrian Dumitru, director
general al S.C. Compania de apă Târgoviște-Dolubonita S.A.
prezintă informația privind studiul suplimentării
contractului de finanțare țării și prezintă că în data
de 31.05.2017 se face semnat contractul de finanțare
„Sprijin pentru pregătirea explicației de finanțare și a

documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Dolușeni, cu valoarea de 2761733465 lei, inclusiv TVA. În data de 27.06.2017 a fost lansată în SCAP documentația pentru atribuirea contractului ser în perioada imediat următoare se vor respecta termenii și procedurile legale pentru atribuirea contractului de asistență tehnică.

La punctul 8 deamna președinte Claudia Giliă spune că este vorba de o informație privind stadiul lucrărilor de către S.C. Compania de apă Târgoviște - Dolușeni S.A. a unor sisteme de alimentare cu apă și canalizare de la unitățile administrativ-teritoriale membre asociativei de Dezvoltare Intercomunitară apă Dolușeni, deamna președinte Claudia Giliă subliniază că sunt comunități sau comunități la acest punct, numărul comunităților se dă la punctul 9 de pe ordinea de zi!

La punctul 9 domnul Adrian Dumitru, director general al S.C. Compania de apă Târgoviște - Dolușeni S.A., prezintă stadiul lucrărilor cuprinse în bugetul propriu al S.C. Compania de apă Târgoviște - Dolușeni S.A., la acest punct nu au fost subțiri.

La punctul 10 de pe ordinea de zi, deamna președinte Claudia Giliă precizează că este vorba de o informație cu privire la transacțiile și acordurile mai realizate până la data de 31.06.2017 și de cuvântul domnului director general Adrian Dumitru al S.C. Compania de apă Târgoviște - Dolușeni S.A., care precizează că în anul 2016 a fost un total

general de 598 bransamente si racorduri iar in anul 2017
au fost 741 bransamente si racorduri, domnul director
general aducem la cunostinta prezente reprezentantilor
unitatilor administrative-teritoriale sa sprijine s.c.
Compania de Apa Targoviste-Dambovită S.A sa se deplaseze
cu entitati si sa stabileasca interstatiile pentru a discuta
problemele de bransari si racorduri

Ordinea de zi fiind epuizată se duce la lucrările
Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară
apa Dambovită din data de 26.07.2017.

Președinte,

Dr. Claudia ȘILGA



Secretar,

ing. Alexandru Tălbănuț